

題目: 活著，為主而活

講員: 賈新華 師母

經文: 瑪4:1~6

金句: 瑪4:6 他必使父親的心轉向兒女，兒女的心轉向父親，免得我來咒詛遍地。

全文摘要: 新冠肺炎是天災抑或人禍？是人禍。因此人要悔改，才能使疫情終止。其實死亡離我們不遠，倒底要如何活著？家是我們永遠的避風港，回家，神賜下在家的家，也賜給我們屬靈的家，教會，是屬天的家。我們當為主而活，敬畏神、遵守神的誠命，在難處中，更要靠主而活。

大綱:

1. 堵住瘟疫的破口: 新冠肺炎是天災抑或人禍？是人禍。因此人要悔改，才能使疫情終止。

詩106:29 他們這樣行，惹耶和華發怒，便有瘟疫流行在他們中間； 詩106:30 那時，非尼哈站起，刑罰惡人，瘟疫這才止息。

2. 活著的意義:

a. 感謝神，活著真好: 約6:51 我是從天上降下來生命的糧；人若吃這糧，就必永遠活著。我所要賜的糧就是我的肉，為世人之生命所賜的。

b. 回家: 其實死亡離我們不遠，倒底要如何活著？

瑪4:1 萬軍之耶和華說: 那日臨近，勢如燒著的火爐，凡狂傲的和行惡的必如碎

渣，根本枝條一無存留。家是我們永遠的避風港，回家，神賜下在家的家，也賜給我們屬靈的家，教會，是屬天的家。例如麗茲故事: 透過家人的愛與支持，使得患有罕見疾病的麗茲，受到網路霸凌的她，仍然可以饒恕傷害她的人。只因著“神兒女”的這一自由身份，是超越人間一切稱頌和斥責的！她唯一能想到的方式就是去成為更好的自己去完成上帝對她的託付。

c. 恢復與神的關係: 當時祭司的腐敗，百姓也不什一奉獻。神透過先知瑪拉基責備選民，要行什一奉獻，因那是屬神的，是當納的。瑪3:7~9 萬軍之耶和華說: 從你們列祖的日子以來，你們常常偏離我的典章而不遵守。現在你們要轉向我，我就轉向你們。你們卻問說: 我們如何才是轉向呢？人豈可奪取神之物呢？你們竟奪取我的供物。你們卻說: 我們在何事上奪取你的供物呢？就是你們在當納的十分之一和當獻的供物上。因你們通國的人都奪取我的供物，咒詛就臨到你們身上。

3. 神做事的法則:

a. 樂意饒恕，化咒詛為祝福。利未人原先是被咒詛的，因著祖先利未曾在示劍，行詭詐，殺了與他們立約且行割禮的示劍男人。但是，神因著在曠野期間，利未人有忌邪的心，殺了所有不與神同行，拜偶像的人，就化咒詛為祝福，使其為祭司的支派(出32:29; 申33:9)。又因亞倫之孫非尼哈以神的忌邪為心，刺殺行淫的西緬首領(民25:6-8)，神將平安的約賜給非尼哈及其後裔永遠作祭司(民25:10-13)。

b. 留意神的提醒: 神與祭司立約。我們是君尊的祭司。因此神與我們立約守神的誠命。

瑪2:1,2,4 眾祭司啊，這誠命是傳給你們的。萬軍之耶和華說: 你們若不聽從，也不放在心上，將榮耀歸與我的名，我就使咒詛臨到你們，使你們的福分變為咒詛；因你們不把誠命放在心上，我已經咒詛你們了。你們就知道我傳這誠命給你們，使我與利未(或譯:利未人)所立的約可以常存。這是萬軍之耶和華說的。

4. 成為敬畏神的人: 我是敬畏神的人嗎?

a. 不是口裡的表述是要從心裡行出來。以亞伯拉罕為例，創22:12 天使說: 你不可在這童子身上下手。一點不可害他！現在我知道你是敬畏神的了；因為你沒有將你的兒子，就是你獨生的兒子，留下不給我。

b. 神向敬畏祂的人進行醫治與恢復。

瑪4:2 但向你們敬畏我名的人必有公義的日頭出現，有醫治之能。你們必出來跳躍如園裡的肥犢。

c. 遵神旨意

瑪4:4 你們當記念我僕人摩西的律法，就是我在何烈山為以色列眾人所吩咐他的律例典章。

d. 建立家庭祭壇，男人興起發光

林作賢弟兄見證: 賽30:20 主雖以艱難給你當餅，以困苦給你當水，你的教師卻不再隱藏；你眼必看見你的教師。

父母因著父親有小三，都因此被小三害死，家破人亡。林作賢，靠主奮發向上，成為教授，到處分享見證。一位年輕人回應: 「老師，我覺得你比我可憐，所以我不再想要自殺了！」也因此，他每年都會到各大學演講，希望多救一個年輕人；當年輕人再問他: 「老師你為何這麼堅強？」他告訴他們: 「因為信主，使我變得堅強！」